



## KÖZÉRDEKŰ KÖZLEMÉNY

A BÁCSVÍZ Zrt. 2012. június 29-én újabb rendkívüli Közgyűlést tartott, mert a májusi közgyűlés óta újabb önkormányzatok képviselő-testületei határoztak úgy, hogy a Társaságot választják településük új víziközmű-szolgáltatójának.

A Közgyűlés befogadó döntése alapján négy új önkormányzat csatlakozott részvénnyvásárlás révén a BÁCSVÍZ Zrt. tulajdonosi köréhez. Két újabb Jász-Nagykun-Szolnok megyebeli település, Csépa és Cibakháza víziközműveinek üzemeltetése a Kunszentmártoni Üzemmnökség feladata lesz, Nagykőrös és Kocsér víziközmű-szolgáltatói teendőinek ellátására pedig új üzemmnökséget hoz létre 2013. január 1-jétől a BÁCSVÍZ Zrt. Kecskeméti központja, három Bács-Kiskun és egy Jász-Nagykun-Szolnok megyei üzemmnöksége mellett immár Pest megyében is rendelkezni fog kirendeltséggel a szolgáltató, így ügyfelei bármely településről elérhető közelségben intézhetik ügyeiket a fogyasztói irodákban.

*Dr. Czira Szabolcs*, Nagykőrös Város polgármestere felszólalásában elmondta, hogy a jelenlegi csatlakozás minden érdekelt fél számára kölcsönös előnyökkel jár. Városuk képviselői döntésük előtt körültekintően áttekintették a lehetőségeket, és meggyőződtek arról, hogy a lakosság számára a leg színvonalasabb és hosszútávra is a legbiztonságosabb ellátást nyújtó víziközmű-szolgáltatót sikerült kiválasztaniuk. A BÁCSVÍZ Zrt. Nagykőrösön jó állapotú, frissen létesített, illetve nemrégiben felújított közműhálózatot vehet át, ami gazdaságosan üzemeltethető, a növekvő ellátási területen az állandó költségek egyre kedvezőbb megoszlása pedig a jelenlegi részvényeseknek is javára szolgál.

A májusi és júniusi közgyűlési döntések alapján a BÁCSVÍZ Zrt. jelenlegi szolgáltatási területe 2013-ra tíz településsel bővül, az ellátott lakosok száma 250 ezer főről 310 ezerre emelkedik. A majd 25%-os területnövekedés mellett a Társaság munkavállalói létszáma csak 13%-kal lesz több a mostaninál az eddigi üzemeltetőktől átvett munkaerő révén, ez pedig a hatékony, racionális működésnek köszönhető.

**Kurdi Viktor**  
elnök-vezérigazgató

## Három nagykőrösi birkózó kvalifikálta magát a veterán vb-re



A Petőfi TSE Birkózó Szakosztályának 3 tagja – ifj. **Sárosi Tibor**, **Szegedi Gábor** és **Apró Balázs** – is kvalifikálta magát a 2012. szeptember 18. és 23. között Budaörsön megrendezésre kerülő veterán birkózó kötöttfogású és szabadfogású világbajnokságra. Birkózóink eltérő korcsoportokban, 76 kilogrammos súlycsoportban a magyar bajnokságon 2. helyezést értek el, ezzel biztosítva a kvalifikációt.

A világbajnokságon való szőnyegre lépésnek már csak egy akadálya volt, a finanszírozás kérdésének megoldása, melyhez a napokban *dr. Czira Szabolcs* polgármester támogatását kérték a világbajnokságon induló nagykőrösi sportolók. A városvezető támogatásáról biztosította a birkózókat.

Dr. Czira Szabolcs lapunknak elmondta: „Fontos, hogy támogatást kapjanak azon sikeres sportolóink, akik másként nem tudnák finanszírozni egy ilyen világbajnokságon való részvételüket. Örömteli, hogy városunkban egyre több sportágban érnek el kimagasló eredményeket a sportolók. Gratulálunk az eddigi sikerekhez, és bízunk benne, hogy mindhárman szép eredménnyel térnek haza a vb-ről!”

A veterán birkózó vb-n az MTV és a Duna TV mellett a Sport TV stábja is forgat majd.

## TISZTELT LAKOSSÁG!

Tájékoztatjuk Nagykőrös Város Lakosságát, hogy a **VOLÁNBUSZ ZRT. járatainak menetrendjében 2012. július 16-ától** változások lépnek érvénybe.

A részletek megtekinthetők a [www.nagykoros.hu](http://www.nagykoros.hu), valamint a [www.volanbusz.hu](http://www.volanbusz.hu) honlapokon.



## Szépkorú köszöntése

Szeretetteljes fogadtatásban volt része *Kustár Tamás* alpolgármesternek június végén, amikor *Sápi András*nét szül. *Vecsei Teréziát* köszöntötte 95. születésnapja alkalmából. Az alpolgármester gratulációja és jókívánságai után a *Nagykörös, a megújuló város* című könyvvel köszöntötte az ünneplőt a város nevében.

## ÁLLÁST KÍNÁL

A Bóbita Óvoda pályázatot hirdet **fűtő-udvarosi**

munkakör betöltésére.

A pályázat benyújtásának ideje: 2012. július 25.

Részletek a [www.nagykoros.hu](http://www.nagykoros.hu) honlapon a „Munkahelyekért” menüpont alatt a „Munkahelyet kínál” linkre kattintva!



### GYÓGYSZERTÁRI ÜGYELET

2012. július 9-étől  
**EZÜST PATIKA GYÓGYSZERTÁR**  
Nagykörös, Széchenyi tér 8.  
Tel.: 53/552-114

2012. július 16-ától  
**ARANY GYÓGYSZERTÁR**  
Nagykörös, Szabadság tér 11.  
Tel.: 53/350-366



### ÁLLATORVOSI ÜGYELET

Nagykörös, Nyársapát, Kocsér  
2012. július 14-15-én  
**DR. MODOR PÉTER**  
Kocsér, Szent István tér 5.  
Tel.: 53/359-725; 06-20/375-7750

2012. július 21-22-én  
**DR. BAKSAI FERENC**  
Nagykörös, Mintakert u. 32.  
Tel.: 06-20/914-1333



## 2012. JÚLIUS 27-29. OLIMPIAI SÖRTÉR, Deák tér

### JÚLIUS 27. (PÉNTEK)

17.00 - SPORTOLJ ÉS TÁNCOLJ AZ OLIMPIA JEGYÉBEN!

Vendégeink:

Power Karate Sportegyesület-Nagykörös Klub, Petőfi TSE, Relevé Táncstúdió, Coolstyle '90



18.30 - CSUDAJÓ MULATÓS  
A jó hangulatról gondoskodnak:  
Nusika

19.00 - **MÁRIÓ A HARMÓNIKÁS**  
ParÁDIA együttes



### JÚLIUS 28. (SZOMBAT)

18.00 - SÖRTÉRI KAVALKÁD

Nyári nagykörös tehetségkutató verseny

Információ és jelentkezési lap: [www.korosikultura.hu](http://www.korosikultura.hu)

20.00 - SZOMBAT ESTI TÉRBULI  
Vendégünk az EVÖRGRÍN együttes



21.00 -  
**VALAMI MOST KEZDŐDIK EL - COZOMBOLIS**

### JÚLIUS 29. (VASÁRNAP)

20.00 - TÉRSZÍNHÁZ

A nagykörös Ifjúsági Musical Színpad bemutatja:

**AZ ÁTVÁLTOZÁS, AVAGY DR. JÉKYLL ÉS MR. HYDE ESETE**



18.00-tól minden nap

**OLIMPIAI SÁTOR** - Olimpiai közvetítések, ügyességi játékok az egész családnak

**GYERMEKSZIGET** - Arcfestés, ingyenes játszótér

**GASZTRO TÉR** - Étel, ital



**SZALON**

Bagosi  
kertészet

A szervezők a műsorváltoztatás jogát fenntartják!

**A RENDEZVÉNY FŐ TÁMOGATÓJA NAGYKÖRÖS VÁROS ÖNKORMÁNYZATA**

# ÁLLÁST KÍNÁL

Nagykőrös Város  
Önkormányzat  
Polgármesteri Hivatala  
(2750 Nagykőrös,  
Szabadság tér 5.)  
az alábbi munkakörök  
betöltésére nyilvános  
pályázatot hirdet:

- műszaki ügyintéző
- közterület-felügyelő
- belső ellenőr
- általános igazgatási ügyintéző
- szociális ügyintéző
- szervezési ügyintéző
- költségvetési ügyintéző

A részletes pályázati felhívás megjelenik a Nemzeti Közigazgatási Intézet ([www.kozigallas.gov.hu](http://www.kozigallas.gov.hu)) és Nagykőrös város honlapján ([www.nagykoros.hu](http://www.nagykoros.hu)).

**A pályázatok benyújtási határideje:**  
**2012. augusztus 15.**

\* \* \*

**Nagykőrös Város  
Önkormányzat Képviselő-  
testülete pályázatot  
hirdet az Intézményellátó  
Gondnokság  
(2750 Nagykőrös,  
Abonyi u. 2.)**

- gazdasági vezető
- pénzügyi előadói munkakör betöltésére.

A közalkalmazotti jogviszony határozatlan időre, a vezetői megbízás határozott időre (5 év) szól.

A részletes pályázati felhívás megjelenik a Nemzeti Közigazgatási Intézet ([www.kozigallas.gov.hu](http://www.kozigallas.gov.hu)) és Nagykőrös város honlapján ([www.nagykoros.hu](http://www.nagykoros.hu)) 2012. július 16-án.

**A pályázat benyújtási határideje:**  
**2012. augusztus 27.**



## TANKÓ ÁGOTA:

„Én most úgy érzékelem, hogy a beteg lett a legfontosabb ebben a rendszerben”



**Az elmúlt napok hírei között vezető szerepet töltött be a betegek változása. Nagykőrösön már korábban beszámoltunk róla, hogy a város lakossága a Dél-Alföldi régióhoz került átsorolásra, így számos szakterületen a közeli kecskeméti kórházban kaphatja meg az ellátást a beteg, ahelyett hogy például Budapestre kellene utaznia ugyanazon jellegű ellátásért.**

**A július elsejével bekövetkező váltás, valamint a fenntartóváltás hatásairól kérdeztük Tankó Ágotát, a nagykőrösi kórház megbízott főigazgatóját.**

**ÖH: Izzalmas időszaka ez az egészségügynek, hiszen a változás napjait éljük. Nagykőrös vonatkozásában mely sarokpontokat lehet kiemelni?**

Tankó Ágota: Egyrészt nagyon fontos, hogy megváltozik a térségi hovatartozásunk, hiszen július elsejétől a Dél-Alföldi térséghez tartozunk, de fontos hangsúlyozni, hogy ez a fekvőbeteg-szakellátásokra vonatkozik. A járóbeteg-szakellátások vonatkozásában e pillanatban semmilyen változás nincs, ennek az évnak a végéig ígérték, hogy azt is ugyanígy rendbe rakják, ahogy most a fekvőbeteg rész esetében történt. Másrészt megvannak az új kapacitások, megvannak az új működési engedélyek, és ezen a héten vagy jövő héten megkötjük az új finanszírozási szerződéseket is. A kórház fekvőbeteg-struktúrájában semmiféle változás nincs, továbbra is ugyanazok az osztályaink, ugyanazon a progresszivitási szinten, ugyanazon az ágyszám-működhetnek.

**ÖH: Ilyenkor talán a legfontosabb kérdés a beteg részéről, hogy az átalakítás miként hat rá. Ön miként látja a jelenlegi helyzetet?**

Tankó Ágota: Amit újra szeretnék hangsúlyozni, hogy

a mostani változás a fekvőbeteg-szakellátás tekintetében történt. A nálunk dolgozó orvosok megkapták a tételes listát, hogy melyik szakmában, melyik kórház, milyen progresszivitási szinten fogadja a nagykőrösi lakosokat. Ezt nekünk az ÁNTSZ időben megküldte és kiosztásra is kerültek. Ez tehát nem okozhat fennakadást a működésünkben. Mohay főorvos úr személyesen egyeztetett a ceglédi kórház és a kecskeméti kórház főigazgatójával és orvos igazgatójával, mely egyeztetéseken tisztázásra kerültek azok a kérdések, melyek esetlegesen problémát jelenthettek volna. A kórházunkban dolgozó doktorok ezen egyeztetéseken született eredményekről is tájékoztatást kaptak. A Gyógyszerészeti és Egészségügyi Minőség és Szervezetfejlesztési Intézettől (GYEMSZI) mint új fenntartótól arra vonatkozóan is kaptunk egy tételes tájékoztatást. Ebből kiderül, hogy nekünk is augusztusig helyet kell biztosítsunk olyan területekről betegeknek, akik már elméletileg nem területi ellátási kötelezettek. El kell látni ezeket a betegeket, és el is láthatjuk ezeket a betegeket. De például, ha egy nagykőrösi lakos-

nak Cegléden volt június 28-án egy műtété, akkor természetesen júliusban a Ceglédi kórház köteles ezt a beteget ellátni. Tehát a betegek folyamatos ellátása nem sérülhet azzal, hogy most területi ellátási kötelezettségváltások történtek. Sőt mi több, olyan engedmény is van, hogy ha egy tartósan krónikus beteg folyamatosan kezelésre járt egy doktorhoz, és az a doktor kórházat vált, az új kórház köteles a beteget fogadni, függetlenül attól, hogy a beteg területi ellátási kötelezettségben nem oda tartozik. Én most úgy érzékelem, hogy a beteg lett a legfontosabb ebben a rendszerben.

**ÖH: A fenntartóváltással változik-e az ellátás minősége? Egyesek dolgozói létszámcsökkenést is emlegettek, de olyanok is voltak, akik a Cservenkáné-féle kórházbezárást emlegették, igazak ezek a rémhírek?**

Tankó Ágota: Nálunk, hogy fenntartóváltás volt, a gyakorlati munkában semmiféle változást nem jelent. Minden marad! Ágyszám, progresszivitási szint, működési engedélyünk van rá, ami ugyanúgy határozatlan idejű, mint a fenntartóváltást megelőzően. A váltás a dolgozói létszámot sem érinti. A Sémelweis-napon is elmondtam a véleményemet, úgymond teljesen mindegy, hogy ennek a kórháznak ki a főntartója, én úgy gondolom, hogy ezt a kórházat a nagykőrösi emberek pénzből építette a nagykőrösi önkormányzat, a dolgozói létszámunk jelentős része is nagykőrösi lakos, és ahogy eddig is, úgy ezután is el fogjuk látni a nagykőrösi betegeket. Véleményem szerint, az állam képviselője mellett, továbbra is jó kapcsolatot kell tartunk az önkormányzattal is, azt gondolom, hogy ebben az önkormányzat is partner lesz.



# A ZENE SZERETETE

A Református Zenei Fesztivál keretében rendezték meg 2012. június 30-án a XI. Református Énekek Hangversenyét a Művészetek Palotájában, a Bartók Béla Nemzeti Hangversenyteremben, melyre a Nagykőrösi Arany János Református Gimnázium énekkara is meghívást kapott.

E jeles eseményen minden évben 15 kórus vehet részt, s csak az elismert énekkarok kaphatnak meghívást. Ezért óriási öröm, hogy a nagykőrösiek is szerepelhettek ezen az országos hírnévű hangversenyen. Az előkészületekről, élményekről Ecsedi Péter karvezetőt kérdeztük.

„Hatalmas megtiszteltetés, elismerés és öröm számomra, hogy most először a Nagykőrösi Arany János Református Gimnázium kórusa is meghívást kapott. Nem is beszélve arról, hogy a Magyarországon lévő nagyjából 22 református gimnázium közül csak két énekkart hívtak el e jeles eseményre, s mi



köztük voltunk. Fantasztikus élmény volt ekkora kórusban, mintegy 270 fővel együtt zengeni, dicsőíteni az Istent. Diákként olyan megtiszteltetésben volt részem, hogy **Berkesi Sándor Liszt-díjas karnagy és lánya, Berkési Boglárka** tanítottak, s most velük, az ő kórusaikkal együtt énekelhettem az én kórusom, több mint 1000 fős tömeg előtt. Erre az érzésre, örömmre nincsenek szavak...

Én már 5 éve foglalkozom a gyerekekkel a gimnáziumban. Az idén érzem legjobbnak a 45–50 fős kórusomat, kikkel rendszeresen fellépünk városi ünnepeken. Már 3 éve karácsonyi koncertet is adunk a Református Templomban, mely a legbensőségesebb hangversenyeink közé tartozik, hiszen ilyenkor a legszebb dallamokat énekelhetjük. Továbbá részt veszünk kórustalálkozókon is. Külön öröm, hogy ked-

ves volt tanítványaim is szeretettel és örömmel járnak vissza próbáinkra, hangversenyeinkre. Az idén pedig, miután meghívást kaptunk a XI. Református Énekek Hangversenyére, nagyon keményen próbáltunk, összesen 16 zsoltárt és dicséretet tanultak meg a gyerekek. A rendezvény után mindannyiunk szívét hatalmas boldogság töltötte meg, s az egész délutános, 6–7 órás próba ellenére sem éreztük magunkat fáradtnak. Az együtt éneklés öröme, a Művészetek Palotájának légköre, maga a gyönyörű hangversenyterem, a híres mesteremberek elismerése mind azt mutatja, hogy a keményen befektetett munkának megvan a gyümölcse. Köszönettel tartozom a diákjaimnak, s mint az ő karvezetőjük, nagyon büszke vagyok rájuk, hatalmas szeretetet kaptam tőlük.”



## Köszönet!

Július 5-én töltöttem be a 80. életévemet.

Ezen a héten folyamatosan szívélyes köszöntésekben és szívet melengető meglepetésekben volt részem.

Ezúton szeretném megköszönni a szóban elmondott, valamint írásban közölt jókívánságokat, emlékül szolgáló örökbecsű ajándékokat.

Olyan különleges örömet szereztek ezzel, amely megerősítette bennem az emberek közötti barátság értékét, a jó együttműködések ápolását, igaz ügyek segítségét. Köszönöm ezt a felemelő érzést!

**Karsay Istvánné Margit néni**



## A NAGYKÖRÖS VÁROSÉRT KÖZALAPÍTVÁNY FELHÍVÁSA

A Nagykőrös Városért Közalapítvány 2008-ban hívta életre a **NAGYKÖRÖSIEK NAGYKÖRÖSÉRT** elismerő címet, amely megkülönböztetve a városi kitüntetésektől, azon személyek tevékenységét kívánja díjazni, akik mindennapi nagykőrösi életük, hétköznapi foglalkozásuk során Nagykőrös érdekében kiemelkedő, a közösség számára példamutató teljesítményt nyújtanak. Továbbá azon személyek tevékenysége iránti elismerésünket is szeretnénk kifejezni ezen díjjal, akik nem településünk szülöttei, illetve nem Nagykőrösön élnek, de városunk sorsának alakulását lelkükön viselik.

Az elismerő címek odaítélésébe be kívánjuk vonni Nagykőrös lakosságát. Kérjük, az alábbi, vagy a [www.nagykoros.hu](http://www.nagykoros.hu) oldalról letölthető és kinyomatható jelölőlapot az Ön által ajánlott személy adataival kitöltve juttassa el hozzánk

2012. augusztus 1-jéig

a Polgármesteri Hivatal két épülete (Szabadság tér 4. és 5.) portáinál elhelyezett urnáink valamelyikébe bedobva.

Nagykőrös Városért Közalapítvány Kuratóriuma az elmúlt évekhez hasonlóan az idei esztendőben is három személynek ítéli oda a díjat.

Bencsik Géza  
elnök

### JELÖLŐLAP

JELÖLT személy neve: .....

foglalkozása: .....

címe: .....

jelölés indoka: .....

JELÖLŐ személy neve: .....

címe: .....

telefonszáma: .....

aláírás

Hirdetés

## ANGOL-AEROBIK Sport Tábor

**Időpontok: 2012. 07. 16-20.  
07. 30.–08. 03. • 08. 06-10.**

- ha még nem tudsz angolul, de szívesen megtanulnál
- ha már tanultál angolul, akkor hogy elmélyítsd a tudásodat
- ha egy kis mozgásra vágysz
- ha szívesen kipróbálnál különböző sportokat
- ha szeretnél jól szórakozni egész nap és részese lenni egy klassz csapatnak

Táborunkban a **nyelvtanulás sikerét ötvözzük a sportolás élményével, miközben igazi nyári tábori hangulatot teremtünk.**

Tábor helyszíne: **Petőfi Tenisz és Fitnesz Klub** (NK., Ménesi út, Csónakázó-tó mellett)

### Napirend:

09.15–10.00 Reggeli torna  
10.00–10.15 Szünet  
10.15–11.15 Angol óra  
11.15–11.45 Fanatic Jump  
11.45–13.00 Ebéd és pihenés  
13.00–13.45 Aerobik  
13.45–14.00 Szünet  
14.00–15.00 Angol óra  
15.00–15.30 Zumba, Fit Ball, Ping-pong, Tenisz, Tánc

Részvételi díj:

**10.900 Ft + Ebéd**  
(A tábori ebéd nélkül is lehet kérni!)

**TESTVÉREKNEK  
KEDVEZMÉNY!**

**Jelentkezés és bővebb információ:  
Körtvélyesi Anett, 06 30 773 9784**

## DREZDÁTÓL SKOPJÉIG Futás a kultúráért



Az elmúlt hónap végén egy rendkívüli kulturális-sport eseménynek városunk is részese lehetett. Hatvan német sportoló vett részt egy futáson a kultúráért (*Lauf der culturen*) 2012. június 23-ától július 8-áig Drezdától Ostravan keresztül Skopjéig.

A közös futás célja, mely városunkat is érintette, hogy a sport és barátság terén kialakított kapcsolataikat szeretnék dél-kelet-európai test-

vérvárosaikkal elmélyíteni, és így elősegíteni a jelenlegi európai népek közti meggyezést.

A csapat egy része Nagykőrösre Cegléd felől érkezett június 28-án, így a helyi futócsapatok is kísérhették őket egy darabon. A lelkes német sportolókat városunk polgármestere, *dr. Czira Szabolcs* szeretettel és örömmel fogadta a Polgármesteri Hivatalban.

## Felhívás utcafásításra

Nagykőrös Város Önkormányzat  
Pénzügyi és Városüzemeltetési  
Bizottságának 7/2012. (V. 16.) bizottsági  
határozata alapján

### lakossági fásítási akciót

hirdet.

A részleteket és az igénylőlapot megtalálja  
a [www.nagykoros.hu](http://www.nagykoros.hu) honlap Aktuális menüpontjának  
Közlemények Felhívások almenüjében.

**2012. szeptember 7-8-9.**  
**CIFRAKERT** **Már csak 8 het!**

**AZ ELMÉNY MEGTALÁLI**

**3 NAP, 2 SZÍNPAD,  
TÖBB 100 PROGRAM!**

NAGYKÖRÖSI NAPOK



# BETEGSÉGEKRŐL egy kicsit másképp (4.)

Móttó: „A legjobb orvosság az ember számára maga az ember. A legnagyobb gyógymód a szeretet.”

(Paracelsus)

– A mozgás maga az élet! Életem során sokszor találkoztam ezzel a mondással. Amíg fiatalok és egészségesek vagyunk, senkinek sem tűnik fel, hogy ez mennyire igaz. Jövünk-megyünk, sportolunk, kirándulunk, kerékpározunk, mindezt gond nélkül. Aztán egyszer csak történik valami. Egy rossz mozdulat, egy figyelmetlen lépés, és az életünk az egyik pillanatról a másikra gyötrelmévé válik. Ekkor jövünk rá, hogy testünk, ez a nagyszerű „szerkezet” mennyire sérülékeny, és mennyire kiszolgáltatottakká válunk, mikor valami „elromlik” benne.

## Hát- és gerincproblémák

Sokunk életét keserítette már meg egy apró mozdulat, illetve Hirdetés

az ebből adódó hát- vagy derékfájás. Aki már megélte, tudja, hogy micsoda kín egy becsípődés okozta fájdalom, mely nemcsak a testet, hanem a lelkünket is alaposan megviseli. Az előbb még egy erőm teljében lévő ember voltam, és most mint egy aggyastyán, mások támogatására szorulok. Mi a rejtett oka ezeknek a tüneteknek? Vajon miért görbített meg az élet egyik pillanatról a másikra?

Képzelnék el egy teherhordót, aki a hátára pakolt súlyos terhek alatt görnyed. Mikor a hátam fáj, érdemes elgondolkodnom, vajon nem vállaltam-e túl sok terhet? Esetleg mások terheit is magamra vettem? Hagyok-e időt, lehetőséget pihenésre, kikapcsolódásra? Hiszen lehet, hogy megoszthatnám ezeket a terheket másokkal is. A párommal, a családommal, a kollegáimmal stb. Hiszen egy-egyben az erő!

Meghajolni az élet előtt. Elfogadni valaki másnak a véle-

ményét és aszerint cselekedni... Meg tudom ezt tenni, vagy „hajlíthatatlan” vagyok? Csak az én véleményem a jó, csak az számít, vagy teret adok másoknak is az életemben? Egyszerű kérdések, mégis, ha elgondolkodom rajtuk, messzire vezetnek.

A gerinc testünk tartóoszlopa. Kemény, csontos csigolyák és lágy porckorongok építik fel. Egyszerre támaszt, egyenesen tart, és ugyanakkor bizonyos határok között rugalmasan hajlik. Ilyen az élet is. Van, amikor gerincesen (becsületesen) ki kell állnom azért, amiben hiszek és igaznak tartok, és van, hogy érdemes belátnom, elfogadnom, meghajolnom mások akarata előtt. Azt, hogy mikor és mit döntsek, nekem kell felismernem. Ehhez a lelkiismeretem hangja a legjobb segítség!

A legtöbb probléma abból adódik, mikor a csigolyák összenyomják, becsípi a kitüremkedő porckorongot és az

ott lévő idegeket. A gerincünk mellett áramló belső bioenergia ilyenkor elakad, és ez az energiahiány, illetve -többlet okozza a fájdalmas problémát. Előfordul, hogy a csigolyák elcsúszása miatt lépnek fel a felsoroltakhoz hasonló tünetek.

Minden esetben gondolkozunk el, hogy megfelelően éljük-e az életünket? Elég rugalmasan kezeljük-e a folyamatosan változó élethelyzeteket, vagy rugalmatlanul, nyakasan, szinte már megkövesedve élünk? Sokszor egy pofonból többet tanulunk, mint a jó szóból. A betegség, a fájdalom gyakran hamarabb segít felismerni, hogy hol és hogyan változtassak az életemen, mint egy baráti jó tanács. Ne feledjük, az egészség a legfontosabb!

Lelkiismeretes döntéseket és jó egészséget kívánok:

Baán Csaba Tauma  
lélekkertész, gyógyító



**Cukorbetegség?  
Ízületi fájdalom?  
Daganatos megbetegedések?  
Magas vérnyomás?  
Szív panaszok?  
Alvás zavar?  
Lelki problémák?**

A tudomány mai állása szerint, a betegségeknek legtöbbször lelki háttere van. Így maga a betegség végső soron tünet. Az ok bennünk van. Ha ezt az okot megtaláljuk és megszüntetjük, szervezetünk képes önmagát meggyógyítani. Előfordul, hogy ehhez kell egy kis külső segítség, de az biztos, hogy együtt megtaláljuk a legjobb megoldást, a gyógyuláshoz vezető leggyorsabb utat.

**TAUMA** Baán Csaba Tauma

**Baán Csaba Tauma** lélekkertész, gyógyító  
Tel.: 06 20 9650 740, E-mail: baan.csaba@gmail.com  
A kezelések helyszíne: Oroszlán Gyógyszertár melletti orvosi rendelő. Nagykőrös, Kecskeméti út 18.



**KORSZERŰSÍTENÉ GAZDASÁGÁT?  
„GAZDÁLKODJ FELELŐSEN”  
VÁLLALKOZÓI HITEL BIOGAZDASÁGOK RÉSZÉRE**



**-2%**  
kedvezményes hitelkamat, akár  
a Jegybanki Alapkamathoz képest!

[www.patriatakarek.hu](http://www.patriatakarek.hu)

A magyar mezőgazdaság versenyképességéhez, a piac megőrzéséhez, a jó minőségű termékek előállításához, az energia és költségtakarékos módszerek alkalmazásához, és a környezetvédelmet elősegítő beruházásokhoz biztosítunk **kedvezményes forgóeszköz- és beruházási hiteleket**. Kizárólag biotermékek gyártására és feldolgozására.

Jelen tájékoztatás nem teljes körű. További részletekért kérjük, keresse fel honlapunkat ([www.patriatakarek.hu](http://www.patriatakarek.hu)), vagy forduljon bármelyik fiókunk munkatársaihoz, akik készséggel állnak rendelkezésére. Ez a tájékoztatás nem minősül ajánlattételnek, az itt szereplő adatok kizárólag tájékoztató jellegűek. A hiteltermékekre vonatkozó további feltételeket a takarékszövetkezet Általános Üzletszabályzata, valamint Hirdetménye tartalmazza.

**Nagykőrösi Fiók**  
2750 Nagykőrös, Rákóczi utca 1.





## SHAOLIN KUNG-FU Életmód Tábor



A gyerekek ezúttal egy rendkívül izgalmas tábor során a kung-fu rejtelmével ismerkedhettek meg a Pálfája Oktatóközpontban 2012. július 2-ától július 6-áig. A tábor célja volt, hogy a kicsinyeket megismertessék egy olyan kultúrának az alapjaival, amelyek emberek millióit segítették a hosszú és kiegyensúlyozott élethez. Sokan a kung-fu művészetét az erőszakkal párosítják össze. De ez nem igaz. A kung-fu egy életmód, amely egyesíti az erőt és az elmét. Ezt a fajta életmódot ismerhették meg a gyerekek 5 éves kortól egészen 14 éves korig. A tábori programok nagyon változatosak voltak, ugyanis a foglalkozásokon kívül a diákok meditáltak, fürödhetek, erdei túrákon vehettek részt, valamint kézműves foglalkozásokon is kreatívkodhattak **Bognárné Bimbó Irén** óvodapedagógus vezetésével. A programok keretében pedig a kung-fu megismertetése, *mint a belső erő és a külső erő összhangja*, egészséges életmód bemutatása, meditációs módszerek gyakorlása, önvédelmi bemutatók, CHI KUNG és TAI CHI bemutatók, tradicionális kung-fu fegyver bemutatása, sportjátékok, gyógytestneve-

lői foglalkozások vártak a gyerekekre. Megtanultak különféle köszönéseket, alapállásokat, kéztartásokat, formagyakorlatokat, s természetesen egy kis elmélettel is bővült a tudásuk, mint alapéletmód szabályokkal, bölcsességekkel, közmondásokkal, közben fejlesztve az egyensúlyt, a kommunikációs készségeket, erőnlétet, erősítve a csapatszellemet. A gyerekeket **Si-tai Pintye Attila** kung-Fu edző oktatta, a tábor vendége, valamint a tábori verseny elnöke **Shi Xing Fu Serflek József Sifu**, a Magyar Wushu Szövetség elnöke, a verseny fővédnöke pedig **Sáfár Ferenc** volt. A tábor támogatója a FER-CZOL Kft.

A tábori élményekről megkérdeztünk néhány résztvevőt, hogy mi tetszett nekik a legjobban. A megkérdezett gyerekek: **Gera Zsuzsanna** 8-os, **Grónai Laura** 6-os, **Sáfár Gergő** 3-os, **Gera Viktória** 5-es, **Borbély Ivett** 6-os, **Borbély Ádám** 8-os, **Kósa-Fehér Kitti** 4-es tanulók. Véleményüket a táborról megtekinthetik a [www.nagykoros.hu](http://www.nagykoros.hu) honlapon!

Tekintse meg képgalériánkat a [www.nagykoros.hu](http://www.nagykoros.hu) honlapon!



## ÉLMÉNYBESZÁMOLÓ



Sikeresen lezajlott a XV. Nyári Nagykőrösi Lovas Tábor 1. turnusa.

A táborban a lovaglás, a lovas élet rejtelmébe való bevezetésen túl lovas sétakocsikázás, csuhézés, fafaragás, agyagozás, dekupázsolás töltötte ki a napok nagy részét.

A tábor zárónapján lovas tú-

rán vett részt a csapat, melyből hazatérve még patkódobáló versenyen is összemérhették ügyességüket, tájékozódó képességüket a táborozó gyermekek.

Lovas tábori turnusok lesznek még ezen a nyáron július 9-13., valamint 23-27., és augusztus 21-24-éig.

## RELEVÉ NYÁRI TÁNC ÉS MUSICAL TÁBOR

A már szinte hagyományosnak nevezhető Relevé Tánc és Musical tábor idén is megrendezésre kerül július 16-ától július 20-áig az Ipartestületi Székházban, Derkovits utca 7. szám alatt 9 órától 13 óráig, haladóknak 13 órától 17 óráig. *A részletekről Horváth Melinda tánc tanárral beszélgettünk.*

„Idén is sok új koreográfiával, játékkal, meglepetéssel várjuk a gyerekeket. Előképzettség nélkül bárki jelentkezhet a délelőtti foglalkozásokra 6-tól 12 éves korig, hiszen új táncokat, lépéseket fognak tanulni a kicsinyek. Korosztály szerinti csoportbontásban Kiss Zsolt, a Körszínház vezetője és én, Horváth Melinda tánc tanár, koreográfus várjuk majd a jelentkezőket. Kiss Zsolttal többnyire musicaleket, humoros helyzetgyakorlatokat sajátíthatnak el a gyerekek, lesz móka és kacagás, én pedig a divattánc, hip hop és musical tánc rejtelmébe vonom majd be az apróságokat. Mindez kiegészül játékokkal, kézműves foglalkozással, játékos vetélkedőkkel.

Délután 13 órától pedig a nagyobbaké a főszerep az edzőtáborban. A 12 éves korosztálytól fölfelé bárki jelentkezhet, aki



már tanult táncolni valahol, s rendelkezik némi tapasztalattal. Egy kis bemelegítés után art jazz, kortárs tréning, nyújtás-erősítés, majd art jazz, hip hop és kortárs tánc, valamint divat tánc koreográfiákat tanulhatnak a haladók. Ezúttal két vendég tanárunk is lesz Budapestről. Az egyikük a MU Színház tagja, aki kortárs koreográfiát fog tanítani a diákoknak, az utóbbi pedig a **Dirty funk** táncosa és egy kis Hip hoppal pezsdíti fel a hangulatot.

Végül zárásként pénteken tartunk egy-egy bemutatót főként a szülőknek, érdeklődőknek. Dél-től egyig a kicsinyek tánc és musical összeállítását tekinthetik meg, délután 16 órától 17 óráig pedig a haladók táncbemutatóját. Kiállítás is rendezünk a kézműves foglalkozásokon készült tárgyakkal.

Várunk mindenkit szeretettel!”

Érdeklődni a 06-20/386-9156-os vagy a 06-70/326-6050-es telefonszámokon lehet.



# PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

## (2012. II.)

Nagykőrös Város Önkormányzata az épített örökség helyi értékeinek védelmére adható önkormányzati támogatásról szóló 5/2011. (II. 18.) önkormányzati rendelete alapján az alábbi pályázati felhívást teszi közzé.

### A pályázat célja

Az építészeti értékek szemlélet-, illetve jellemformáló szerepének érvényesítése a települési azonosságtudat fejlesztése érdekében, a védett értékeknek megóvása által.

Nagykőrös Város Önkormányzata a településen a művi érték megőrzésére érdemes épületek közterületre vagy közcélú magánterületre néző homlokzatának felújítása érdekében végzett munkák költségeit pályázati úton elnyerhető támogatással segíti 2012. évben is.

### Támogatható tevékenységek

Támogatásban részesíthetők azon fenntartási és felújítási munkák, amelyek elvégzése a város sajátos jellegének megőrzésében jelentőséggel bíró építészeti érték, karakter megvédését, fenntartását vagy helyreállítását célozzák. A pályázható tevékenységek körébe tartozik az épület közterületre vagy közcélú magánterületre néző egy vagy több teljes homlokzatára kiterjedő

- felületek, tagozatok felújítása, helyreállítása, festése;
- homlokzat nyílászáróinak, kapuzatának felújítása, cseréje, valamint ezek nem eredeti volta esetén azok engedélyezett terv szerinti visszaállítása;
- a homlokzaton meglévő épületgépészeti szerkezetek, szerelvények onnan történő áthelyezése, a használatban nem lévők eltávolítása;
- a homlokzaton utólagos vízszigetelési munkálatok;
- az egyediséggel vagy településképi jelentőséggel bíró tetőhéjazat javítása, cseréje; valamint épületbádogos munkálatok;
- az 5/2011. (II. 18.) önkormányzati rendelet hatálya alá tartozó épületeket érintő bontás, amennyiben a közterületre néző homlokzatot eredeti állapotban megőrzik, vagy eredeti állapot szerint helyreállítják.

### A támogatható épületek meghatározása

Nagykőrös Város Helyi Építési Szabályzatáról szóló 21/2011. (IV. 29.) önkormányzati rendelet 34–35. §-ai által három kategóriába sorolt, védelem alá tartozó épületek (amelyek listáját a rendelet 1. sz. függeléké, illetve 1–2. sz. melléklete tartalmazza), valamint a védett településszerkezeten belüli, a településképet meghatározó épületek.

A támogatás odaítélésekor előnyben részesül az „országos műemléki védetség alatt álló épület” és a „helyi védetségű épületek, feltétlen megtartandó védelemmel” kategóriába sorolt épületekre benyújtott pályázat.

### Kedvezményezettek köre

Helyi értékvédelmi támogatás elnyerésére pályázatot nyújthat be olyan magánszemély, gazdasági társaság, civil szervezet, mely a támogatható épület tulajdonosa, használója.

### A támogatás mértéke

A támogatás vissza nem térítendő támogatás formájában nyújtható, amely a Támogatásigénylési adatlap mellékleteként benyújtott, a pályázott munkanemekre vonatkozó költségvetés elfogadott tételének 50%-a, 2012. évben maximális mértéke egy épület esetében 330 000 Ft, többlakásos lakóépületek esetében lakóegységenként 110 000 Ft, közösségi célra használt épület esetében 660 000 Ft.

### A benyújtandó dokumentumok

A benyújtott pályázatnak tartalmaznia kell a kiíró által megadott egységcsomag szerint:

- támogatásigénylési adatlapot;
- nemleges nyilatkozatot helyi adótartozásról, illetve fizetési hátralékról;
- önerő rendelkezésre állási nyilatkozatot;
- az ingatlan 3 hónapnál nem régebbi hiteles tulajdoni lap másolatát;
- az épület állapotának bemutatását szolgáló színes fotókat;
- a megvalósítást szolgáló tétel költségvetést a tervező

vagy kivitelező által hitelesítve;

- az elvégezni kívánt munka ismertetését;
- tulajdonosi nyilatkozatot (*adott esetben*);
- 1 pld. építési engedélyezési tervdokumentáció másolatát, valamint 1 pld. jogerős engedélyezési határozat másolatát (*adott esetben*);
- 1 pld. kivitelezési tervdokumentáció másolatát (*adott esetben*).

A pályázatok benyújtási határideje: 2012. augusztus 31.

### A pályázatok elbírálása

A benyújtott pályázatokat Nagykovács Város Építészeti-műszaki Tervtanácsa a benyújtási határidőt követő 30 napon belül véleményezi, és jóváhagyásra a képviselő-testület elé terjeszti.

Sikeres pályázat esetén a támogatás felhasználásának határideje: 2013. június 30.

### Egyéb információk

- A pályázati hiányok pótlására nincs mód.
- A nyertes pályázóval az önkormányzat Támogatási szerződést köt. A pályázónak a támogatási összeg felhasználásáról, valamint a pályázatban foglaltak megvalósulásáról pénzügyi elszámolást (legalább a támogatási összeg kétszeresével megegyező, a támogatott munkanemre vonatkozó, a pályázó nevére kiállított számlák csatolása) kell készítenie, amelyet az önkormányzat jogosult ellenőrizni.
- A pályázatot egy példányban, zárt borítékban, a pályázó nevének és címének feltüntetésével kell benyújtani. A boríték címezése: „Nagykovács Városi Önkormányzat, az épített örökség helyi értékeinek védelmére támogatási pályázata 2012. II.”
- A pályázatok benyújtásához szükséges Támogatásigénylési adatlap és mellékletei beszerezhetők Nagykovács Város főépítésztől (2750 Nagykovács, Szabadság tér 5. sz.), vagy az önkormányzat honlapjáról ([www.nagykoros.hu](http://www.nagykoros.hu)) letölthető.

Dr. Czira Szabolcs s. k. polgármester



## IMPRESSZUM

**Önkormányzati Hírek**  
ingyenes tájékoztató kiadvány

**Kiadja:** a 2.9./409-1/2006. nyilvántartásba vételi szám alapján Nagykovács Város Önkormányzata. 2750 Nagykovács, Szabadság tér 5. **Tel.:** 53/550-300, **fax:** 53/351-058

**E-mail:** [tanacsado@nagykoros.hu](mailto:tanacsado@nagykoros.hu)

**Felelős szerkesztő:** dr. Czira Szabolcs, a szerkesztőbizottság elnöke. Nagykovács Város Önkormányzat 150/2006. (X. 12.) ÖT. sz. határozata szerint

**Fejlec:** Sári Zoltán © 2005

**Nyomdai munkák:** Magyar Közlöny Lap- és Könyvkiadó Kft. 12.1095 – Lajosmizse

**Felelős vezető:** Majláth Zsolt László ügyvezető igazgató

**Web:** [www.kozlonnyomda.hu](http://www.kozlonnyomda.hu)

**Terjeszti:** Magyar Posta

ISSN 2061-0300

Kérjük, amennyiben az Önkormányzati Híreket nem találja meg minden héten a postaládájában, jelezze nekünk a [tanacsado@nagykoros.hu](mailto:tanacsado@nagykoros.hu) e-mail címre, illetve levélben a Nagykovács Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatal (2750 Nagykovács, Szabadság tér 5.) címre küldve, „Önkormányzati Hírek” jelígre.

A lapunkban megjelent írárok, képek, illetve bármilyen tartalom utánközlése csakis kizárólag a Szerkesztőbizottság vagy a jogtulajdonos engedélyével történhet.

Hirdetés

## HORVÁT autó

márkafüggetlen szervizhálózat      NKH által kijelölt vizsgálóállomás

**KLÍMAJAVÍTÁS**  
**Műszaki vizsgáztatás**  
**motorkerékpárokra is!**  
**EREDETISÉGVIZSGÁLAT**

Tel.: 06 20 282 8383  
06 53/706 700



# KERESSÜK 2012 LEGJOBB NAGYKÖRÖSI TERMÉSZETFOTÓSÁT

„KÖRÖSI KÉPEK” címmel meghirdetett természetfotó-pályázatunkat már előző számainkban láthatták lapunk Kedves Olvasói. Most a fotópályázat koordinátorát, Józsa Sárát kérdeztük a pályázatról.

**ÖH: Hogyan született a fotópályázat ötlete?**

J. S.: 2011 az Erdők Nemzetközi Éve alkalmából fotó- és képzőművészeti pályázatot hirdettünk városunk, melynek sikerén felbuzdulva azt gondoltuk, hogy ezt folytatnunk kell valamilyen formában. Hiszen a természetet mindenki szereti, és szerencsére sokan vannak városunkban is, akik örömmel megörökítik annak kis és nagy csodáit egy-egy szép fotón.

**ÖH: A szép természeti jelenségek megörökítésén túl van-e más célja a természetfotózásnak?**

J. S.: Egyetlen kép könnyen válhat üzenetté szavak nélkül is, ha ráirányítja a figyelmet egy veszélyeztetett élőlényre vagy élőhelyre. Ugyanakkor a természet szépségének bemutatásával a természet értékeinek óvására, védelmére irányíthatja a figyelmet.

**ÖH: Milyen témájú fotók a legesélyesebbek a megméretésre?**

J. S.: Városunk határában készült, természeti értékeinket bemutató képekkel lehet pályázni a címre növény, állat és tájkép kategóriákban.

**ÖH: Miket tartunk természeti értékeknek?**

J. S.: Minden növény és állat, amely ősidőktől itt él a Kárpát-medencében, vagyis őshonos hazánkban, illetve városunk határában, természeti értéket képvisel, ellentétben az idők során valamilyen céllal betelepítettek Hirdetés

kel. Ezek általában ipari vagy gazdasági célt szolgálnak, mint pl. az akác vagy a selyemkóró, de gyakran gyomnövényekként keserítik életünket, ilyen a Baracsi bogáncs, vagy a Kanadából behozott betyárkóró. A däm-szarvast is vadászati céllal telepítették hazánkba hajdan.

**ÖH: Nagyon sok értékes védett és fokozottan védett faj él a körösi határban, hol találhatók ezek?**

J. S.: Ha valamilyen okból kifelé egy őshonos faj egyed-száma kritikusan csökken, azt védeni kell a teljes kihalástól. Szerencsénkre még meglévő tölgyes erdőink és ősgyepünk eredeti csodálatos fajgazdagsággal rendelkeznek – míg kőrösfát sajnos már csak elvétve találunk –, tehát végtelen fotózási lehetőségre lelhetnek természetfotósaink a körösi határban.

**ÖH: A legjobb fotókból kiállítás lesz látható a Rácz József Galériában. Mi a célja a kiállításnak?**

J. S.: A körösi természetfotósoknak szeretnénk lehetőséget nyújtani, hogy legszebb, legkedvesebb fotóikat megmutathassák városunk természet szerető nagyközönségének, ugyanakkor azt szeretnénk, ha majd a látogató belép a kiállítóterembe, úgy érezze, mintha kint lenne a körösi határban. A csodálatos fotók varázsolják oda őket a zimankós novemberi hónapban.

**ÖH: Bizonyára vannak, akik szívesen pályáznának, de elbizonytalanodnak, hogy nekik nincs olyan jó gépük, meg még nem elég jó fotósok...**

J. S.: Erre Máté Bencét szeretném idézni – aki 25 éves korára megkapta a világ legjobb természetfotósának járó elismerést, de addigra már számos ha-

zai és külföldi megmérettetésifajúsági és felnőtt kategória nyertese, napjainkban a National Geographic fotósaként a világot járja –, szerinte egy egyszerűbb felszereléssel is lehet díjnyertes képet készíteni. „Elsősorban nem az a fontos, mit fényképezünk, hanem az, hogy hogyan. Mit látunk meg a tájban, milyen környezetben, fényekben, viselkedésben örökítjük meg a pillanatot, tehát milyen fotótechnikai megoldásokat alkalmazunk. Mindezek mellett nemcsak szigorúan azt nézzük, mi van a képen, hanem hogy mennyire érdekes, újszerű és mi a mondani-valója.”

**ÖH: A pályázókat általában a jutalmazás is motiválja, hogyan lesznek honorálva a természetfotósok?**

J. S.: A tárgyi jutalmazás, valószínű, szerény lesz, az eszmei honoráláson lesz a hangsúly, elsősorban azzal, hogy városi kiállításon lesznek láthatók a képek, ezentúl a fotókból a négy évszak szerint falinaptár fog készülni, amely már remélhetőleg a kiállítás megnyitón kapható lesz. A két korcsoport három kategóriájának első helyezettjét lovas-szános nagyerdei téli tájfotózásra invitáljuk természetfotós szakvezetéssel. És az elismerés, AZ ÉV LEGJOBB TERMÉSZETFOTÓSA 2012.

**ÖH: Akkor már csak várjuk sok szeretettel a fotókat!**

J. S.: Igen, és azt szeretném kérni, hogy aki úgy gondolja, összeállt a kis kollekciója, amivel pályázni szeretne, hozza el, ne várja meg az utolsó napokat.

## „KÖRÖSI KÉPEK” AZ ÉV TERMÉSZETFOTÓSA 2012

CÍMMEL NAGYKÖRÖS VÁROS ÖNKORMÁNYZATA  
FOTÓPÁLYÁZATOT HIRDET

Városunk határában készült, természeti értékeinket bemutató képekkel lehet pályázni a címre két korcsoportban:  
18 éves korig és 18 éves kortól

**Kategóriák:** – növény – állat – tájkép

A képek minimum A5 (15x21 cm) méretűek legyenek.

**Minden kép hátoldalán legyen rajta:** a pályázó neve, születési éve, telefonszáma, e-mail címe, és hogy mit és hol kapott lencsevégre.

A pályamunkákat szakmai zsűri – természetfotós és természetvédelmi szakember – fogja értékelni.

**Leadás határideje és helye:** október 31., Kisváros háza 204. szoba.

**Eredményhirdetés:** november 9-én 5 órakor, kiállítás-megnyitó alkalmával az AJKK Rácz József Galériájában.

**Javaslat a pályázóknak:** városi ÖKO-túráinkhoz csatlakozva remek lehetőség nyílik minden fotózni szeretőnek a természeti értékeink megismerésére és megörökítésére.

**További információ** a 06-20/512-6738 telefonon Józsa Sára szervezőtől kapható.



Cégtulajdonos:  
Törökfalvy Gyula,  
agrármérnök

**SZAKTANÁCSADÁS**

Mobil: 06 30 9 382 491

**A Gazdák Áruháza**

Üzletvitel: hétfő-péntek: 07-18-ig, szombat: 07-12-ig

**VEVŐINK SIKERE A MI GARANCIÁNK**

Minőségi áruválaszték: Kis- és nagykereskedelem

Vetőmagok • Növényvédőszer • Műtrágyák

Gépek • Eszközök

**Nagykörs, Patay u. 1. • Tel/fax: (53) 350 342**



Nagykörs, Deák tér 2.  
Telefonszám: 53/952 748  
Mobil: 06 20 939 8500  
Skype: biztositas-nagykoros

**Igényfelmérés alapú nyugdíjtervezés**  
**Egészségbiztosítás • Utasbiztosítás**  
**Vagyonbiztosítások**  
**Gépjármű biztosítások**  
**Befektetések • Hitel**

**Aegon Ügyfélszolgálati irodánk várja kedves ügyfeleinket!**  
Nyitva tartás: H-K-SZ: 8.00-16.00, Cs: 9.00-17.30, P: 8.00-13.00



## Nagykőrösi örökségünk XL.

# PETŐFI MÁRTON, A NAGYKÖRÖSI TENISZEZŐ NÉMETORSZÁGBAN KÉPVISELI VÁROSUNKAT



Petőfi Márton

Petőfi Márton, a Petőfi Tenisz Sport Egyesület vezetője idén is a Német Csapatbajnokság II. Ligájában, Karlsruheban játszik külföldi vendégjátékosként. Az eddigi egyéni és páros mérkőzések akadályait idén is sikerrel vette. A cél, hogy fel szeretne jutni a csapattal egy magasabb osztályba.

A tavalyi pozitív eredményekből adódóan nem is volt kérdés, hogy a németországi sikorsorozatnak lesz folytatása. Az előző évben ugyanis Márton szintén egy németországi csapatbajnokságban versenyzett külföldi vendégjátékosként, hogy a német Frankfurti Teniszkлуб Grün-Gold nevű csapatát erősítse. Elsőként 7:5 és 6:2 arányban, majd egy háromórás mérkőzés során 6:4, 3:6 és 6:1 arányban aratott győzelmet. A versenysorozat további részében is szép eredményeket ért el, így méltón öregbítette városunk hírnevét nagyszerű szereplésével.

*Hogy hogyan is jutott el idáig, arról Petőfi Mártonnal, a Petőfi Tenisz Sport Egyesület vezetőjével beszélgettünk.*

„Már egészen kiskoromtól fogva megszálottja vagyok a tenisz sportágnak. Otthon, Tiszakécskén, hobbiszinten édesapámmal már sokat játszottunk, majd egy kedves ismerősömmel, Pesti Leventével

együtt ősszel elkezdtünk Palai Lajos edző óráira járni Nagykőrösön. Ekkor mindössze 10 éves voltam. Nagyon megszerettem az edzéseket, melyek jó hangulatban teltek, így „ittragadtam”. Édesapám támogatásának, valamint Palai Lajos edző kitarításának, áldozatos munkájának köszönhetően örökre lekötéltem magam a tenisz mellett. Az életem részévé vált. Ők indítottak el ezen a pályán, nekik köszönhetem, hogy idáig eljutottam. Nyolcadik félévig itt edztem Nagykőrösön először csoportos edzéseken, majd Lajos bácsi külön is sokat foglalkozott velem. Ekkor már komolyabb versenyeken is részt vettem. Délutánonként pedig Tiszakécskén edztem, hogy meglegyen a napi két alkalmi hatékony munka, hogy felzárkózhassak, mivel én 10 évesen kezdtem a sportot, ami a versenytenisz esetében kicsit későnek számít. Közben Kecskemétre is jártam Tóth Mihály edzőhöz hetente kétszer, hogy minél több játékosal játszhatnék együtt. Nyolcadik félévem után a Központi Sportiskolába kerültem Budapestre, ahol a „Madár” néven ismert híres bokszoló, Erdei Zsolt fölöttem járt, évfolyamtársaim voltak Vári Attila, Székely Bulcsú vízilabdázók. Ebben az iskolában rengeteg edzéssel egészültek ki a kötelező tantárgyak, mindenképpen a sportra helyeződött a hangsúly. A rendszerváltás után meg is szűnt a tenisz szakosztály, így átmentem a Spartacusba, ahol egy nagyon jó utánpótlás-nevelésben részesültem, s olyan hírességekkel játszhattam együtt, mint Mandula Petra, aki egy nagyon jó játékos világszínvonalon, valamint Bardóczky Kornél, vele szintén sokat versenyeztem. Ezt követően Németh Gábor, a Magyar Ranglista 8. játékosa lett a személyi edzőm, aki egy kiváló játékos. Tőle is rengeteget tanulhattam, csak sajnos így nem tudtam másokkal is játszani, ami viszont nagyon fontos húzóerő lenne a versenyteniszben. Érettségi után minden nyáron 3 hónapig Németországban edztem Németh Gábornak köszönhetően, így már lehetőségem nyílt többekkel is teniszezni, még több tapasztalatot szerezni. Mind nyelvtanulás, élmények, kapcsolatépítés, fejlődés szempontjából nagyon meghatározóak voltak a Németországban töltött nyarak. Az év többi időszakában pedig csak Budapesten nyílt lehetőségem „komolyabb” edzésekre, de az ingázás nehézkes volt. Ezt követően elkerültem a Budapesti Elektromos

Sportegyesületbe, amelynek első osztályú csapata volt, s nap mint nap velük edztem. Azonban a kemény nyári időszakot Németországban nem tudtam olyan szinten tartani a téli hónapokban. Ilyenkor ugyanis már folyamatosan versenyezni kell, ami anyagilag is igen megterhelő. Összefoglalva tehát minden nyáron Németországban edztem, közben diplomáztam Pécssett, továbbá megszereztem a TF-en a teniszedzői diplomát, valamint később az amerikai edzői diplomát is. 24 éves koromban ugyanis Németországban megismerkedtem egy amerikai teniszedzővel, akinek saját Tenisz Akadémiája volt. Kaptam tőle egy lehetőséget, így három évig oktattam külföldön az akadémiára járó, tehetségesnek ígérkező ifjú teniszpalántákat. Végül 27 évesen úgy döntöttem, hogy tudásomat a Magyarországon élő gyerekeknek szeretném továbbadni, hogy ezzel is hozzájáruljak a magyar tenisz sportág fejlődéséhez. Az utánpótlás nevelésére szerettem volna a hangsúlyt fektetni.

Amíg elkészült Nagykőrösön, a Ménesi úton, vagyis a Csónakázó-tó mögött található Petőfi Tenisz Sport Egyesület és Szabadidőközpont, addig Kecskeméten oktattam, majd 2006 nyara óta vagyok Nagykőrösön, s foglalkozom az itteni gyerekekkel. Kiemelném pár tanítványomat, köztük Kalocsa Bencét, aki 2010-ben Magyar Bajnok lett a saját korosztályában, jelenleg már Pesten edz, továbbá Tóth Barnabás és Tóth Gábor első osztályú játékosokat Ceglédről, az előbbi 14., az utóbbi 10. volt a magyar ranglistán, jelenleg Amerikában edzhetnek a tenisznek köszönhetően. Cseh Tamást, aki a 11 évesek korosztályában 18. a ranglistán, Kalocsa Zoltán és Hegedűs György pedig most kezdik a versenyzést. Ők pályázati pénznek köszönhetően tudnak jönni nap mint nap, s úzhetik komolyabban ezt a sportágot.

Edzői tevékenységem mellett a versenyzést sem hagytam abba, folyamatosan megmérettetem magam első osztályú versenyeken, a 2010-es áprilisi Magyar Ranglistán 13. helyen végeztem.

**Továbbra is várunk minden sportolni vágyó fiatal a Petőfi Tenisz Sport Egyesületbe!”**

*Az elért eredményekhez gratulálunk, további sok sikert kívánunk!*



# VÉGET ÉRT A SZEZON AZ OVIS ÉS AZ U7-ES FOCIPALÁNTÁKNAK



Tavaly 12 fővel indultunk 2011 augusztusában, 2012-re pedig 22 főre bővült az utánpótlás focicsapatom. Nagyon jó érzés, hogy már a négyévesek is jelentkeznek, így mire 6-7 évesek lesznek, megszeretik a labdarúgás szépségét, és megtanulják az alapokat.

Az évadzáró futballbulit június 28-án rendeztük a szülőkkel közösen. Szerintem jól sikerült, a kis palánták focizhattak egy jót, majd apukájuk ellen 3-3 döntetlent játszottak. Jó közösség alakult ki, így nekem is nagy öröm dolgozni a fiatal focistákkal.

Mindenképpen példaértékű a fiúk és a szülők odaadó munkája és hozzáállása, az az alázat és szeretet, amit a futballsport iránt tanúsítanak.

Sajnos 2 fő elment tőlünk, *Bánóczki Péter* és *Tamás*, mivel anyukájuk Csemőből hozta őket, és az iskolakezdés végett már nem tudja hozni az edzésekre.

Ezúton kívánok az iskolakezdéshez sok sikert és jó egészséget.

Meg kell említeni, hogy támogatóinknak a sok segítségért és biztatásért köszönettel tartozom: *Estike Élelmiszer*, *Gulyás László Élelmiszer*, *Kaszab Zoltán*, *Bog-*

*dán András*, *Würth Kecskemét*.

Most egy hónap szünet következik a fiúknak, majd július 30-án 17 órakor a Nagykőrösi Kinizsi Foci Pályán találkozunk. Várok mindenkit, ki a focit szereti 4-11 éves korig.

Jó nyaralást, pihenést kíván:

**Bogdán Béla**  
edző  
06-30/598-2331

### Egy szülői vélemény: *Tóth Krisztián, Tóth Merse édesapja:*

„Merse rendszeresen látogatta Béla bácsi edzéseit, heti két alkalommal, hétfőn és csütörtökön. Szereti a foglalkozásokat, minden reggel az volt az első kérdése, hogy ugye ma van edzés. Béla bácsi örök lelkesedése példás. Merse és a gyerekek tudják, hogy egy nagyon jó csapathoz, a Nagykőrösi Kinizsi utánpótlásához tartoznak. A felnőtt csapatból példaképünk is van *Pető Zoli* személyében.”

### A szülők nevében *Dudás Anita és Szebeniné Diószegi Katalin* édesanyák:

„Nagy lelkesedéssel és izgalommal kezdődtek meg 2011 őszén a Nagykőrösi

Kinizsi U7-es korosztály futballedzései *Bogdán Béla* vezetésével. A gyerekek folyamatosan, hétről hétre ismerkedtek meg a foci szabályaival, rejtelmeivel. Az edzések során a gyakorlatok tökéletesítése, a mozgáskoordináció fejlesztése,

a fegyelem, a rendszeres testmozgásra nevelés, a csapatszellem kialakítása volt a cél. Az elmúlt hónapok során új barátságok szövődtek a gyerekek és a felnőttek között is. Az edzések jó hangulatban, jól motiváltan teltek. Júliustól a jól megérdemelt pihenés következik, de ősztől tovább folytatjuk a már elkezdett munkát. Szeretettel várjuk a mi kis csapatunkba a foci iránt érdeklődő gyerekeket. Ezúton szeretnénk megköszönni *Béla bácsi* lelkiismeretes, türelmes és kitartó, egész éves munkáját. Mottónk: „Egy csapat csak akkor juthat fel a csúcsra, ha egy cél lebeg minden csapattag szeme előtt: Legjobbna lenni!”

Hirdetés

**1100,- forint értékű kupon lehet az Öné,**

amelyet felhasználhat az

**Alföld Aqua Termalfürdőben**

ha 2012. szeptember 15-ig egy összegben legalább 4500,- forint értékben vásárol a

**Pen Express Papírboltban**

Nagykőrösön, a Ceglédi út 16. szám alatt.

**Az iskola idén a strandon kezdődik!**

Az akció időtartama: 2012. július 01 - 2012. szeptember 15.  
Részletek és felhasználási feltételek a Pen Express Papírboltban és a kupon hátoldalán.

# Nagykőrös kiváló diákjai IV.



A Dalmady Győző Óvoda, Általános Iskola és Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézmény kiváló diákjai

*A tanév végéhez közeledvén az idei évben is elismerő oklevelet vehettek át a városunk iskoláiban tanuló azon diákok, akik Nagykőrös hírnevét nagyszerű tanulmányi vagy sportteljesítményükkel öregbítették. A tizennyolc éves hagyomány nyomán az idén is több száz diák vehette át dr. Czira Szabolcs polgármestertől az egyéni, illetve csapatban elért kimagasló teljesítményéért járó elismerést.*

*Lapunk az idei évben is iskolánként közli a kiváló diákok névsorát.*

**Ebben a lapszámban a Dalmady Győző Óvoda, Általános Iskola és Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézmény és a Nagykőrösi Kolping Katolikus Általános Iskola kiváló diákjai szerepelnek.**

**Dalmady Győző Óvoda,  
Általános Iskola  
és Egységes Gyógypedagógiai  
Módszertani Intézmény**

Mészáros Vivien MSOSZ kerékpár versenye országos I. helyezett; Farkas Angéla MSOSZ kerékpár versenye országos I. helyezett, Tanulásban akadályozott tanulók atlétikai verseny (Gödöllő, 2011. október 25.) 400 m futás, távolugrás, kislabda dobás megyei I. helyezett, Tanulásban akadályozott tanulók atlétikai verseny (Gödöllő, 2012. május 9.) 400 m futás, távolugrás megyei I. helyezett; Pesti Dávid MSOSZ kerékpár versenye országos I. helyezett; Mokos Dávid MSOSZ kerékpár versenye országos I. helyezett; Balogh Sándor MSOSZ kerékpár versenye országos I. he-

lyezett; Ribár Andrea MSOSZ kerékpár versenye országos II. helyezett, Tanulásban akadályozott tanulók atlétikai verseny (Gödöllő, 2011. október 25.) kislabda dobás megyei I. helyezett; Ribár Klaudia MSOSZ kerékpár versenye országos II. helyezett, Tanulásban akadályozott tanulók atlétikai verseny (Gödöllő, 2011. október 25.) súlylökés, 800 m futás megyei I. helyezett, magasugrás, távolugrás megyei II. helyezett, Tanulásban akadályozott tanulók asztalitenisz verseny (Abony, 2012. március 3.) megyei II. helyezett, Tanulásban akadályozott tanulók atlétikai verseny (Gödöllő, 2012. május 9.) 800 m futás, súlylökés, távolugrás megyei I. helyezett; Tóth Norbert MSOSZ kerékpár versenye országos II. helyezett, Tanulásban akadályozott tanulók atlétikai verseny (Gödöllő, 2011. október 25.) távolugrás megyei II. helyezett, Tanulásban akadályozott tanulók mezei futó versenye megyei I. helyezett; Völgyi Gergő MSOSZ kerékpár versenye országos II. helyezett; Ribár Sándor MSOSZ kerékpár versenye országos II. helyezett; Mészáros Bea MSOSZ kerék-

pár versenye országos III. helyezett; Tóth Alex MSOSZ kerékpár versenye országos III. helyezett; Mokos Róbert MSOSZ kerékpár versenye országos III. helyezett; Tóth Szabina MSOSZ kerékpár versenye országos IV. helyezett, Tanulásban akadályozott tanulók atlétikai verseny (Gödöllő, 2011. október 25.) 800 m futás megyei I. helyezett, távolugrás, kislabda dobás megyei II. helyezett, Tanulásban akadályozott tanulók asztalitenisz versenye megyei I. helyezett, Tanulásban akadályozott tanulók atlétikai verseny (Gödöllő, 2012. május 9.) 800 m futás megyei I. helyezett, Tanulásban akadályozott tanu-

II. helyezett; Varga József MSOSZ kerékpár versenye országos IV. helyezett; Boros Szandra MSOSZ kerékpár versenye országos V. helyezett; Ribár Dániel MSOSZ kerékpár versenye országos V. helyezett; Varga Balázs Tanulásban akadályozott tanulók mezei futó versenye megyei II. helyezett

## CSAPAT

Tanulásban akadályozott tanulók váltó versenye (alsós „Kapkodd a lábad”, 2012. március 30.) II. helyezést ért el csapat tagok: Zsiga Florina, Rostás Krisztina, Tóth Barbara, Tóth Norbert, Pesti Dávid, Varga Miklós, Tóth Alex, Varga József



A Nagykőrösi Kolping Katolikus Általános Iskola kiváló diákjai

**Nagykőrösi Kolping Katolikus Általános Iskola**

Kis-Prumik Dávid VII. Goldance kupa országos verseny III. hely, XIV. Bem Kupa I. hely, III. Fulldance Kupa II. hely; ProArt tánc IV. hely; Juhász Nikolett Nagykőrös Város Önkormányzat városi vers- és prózamonddó verseny I. hely